
Анотація 

«Організація і управління в екологічній діяльності» 

 

Предмет: предметом вивчення навчальної дисципліни є відносини, що 

виникають в процесі організації і управління в екологічній діяльності. 

 

Мета: метою викладання дисципліни «Організація і управління в 

екологічній діяльності» є набуття здобувачами вищої освіти знань структури та 

особливостей організації і управління в екологічній діяльності, а також 

формування умінь аналізу й виявлення диспропорцій її розвитку. 

 

Завдання: основними завданнями вивчення дисципліни є:  

1. Опанувати принципи організації комплексного управління в 

екологічній діяльності. 

2. Оволодіти механізмами та інструментами впровадження екологічної 

політики в умовах держави, яка знаходиться на перехідному етапі до ринкової 

економіки. 

3. Засвоїти роль та значення процесу розвитку законодавства як базової 

складової для організації управління в екологічній діяльності. 

4. Опанувати механізми регулювання у галузі охорони, використання та 

відтворення складових компонентів навколишнього середовища. 

5. Вивчити принципи та методи організації програмної діяльності на 

міжнародному, національному та регіональних рівнях в екологічній сфері, 

організацію планування на різних щаблях державного, громадського та 

корпоративного екологічного управління. 

 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1. Основні поняття науки управління. 
Тема 2. Управлінські рішення і природоохоронна діяльність. 
Тема 3. Організація управління персоналом. 
Тема 4. Механізми екологічного управління. 
Тема 5. Державне природоохоронне управління в Україні. 

Тема 6. Громадське та корпоративне природоохоронне управління. 

Тема 7. Планування та інформування як функції управління 

природоохоронною діяльністю. 

Тема 8. Управління земельними ресурсами та їх охороною. 

Тема 9. Управління в галузі використання, відтворення та охорони 

рослинного і тваринного світу в Україні. 

Тема 10. Управління водними ресурсами в Україні, та їх охорона. 

Тема 11. Управління в галузі використання та охорони атмосферного 

повітря та охорони надр. 

Тема 12. Правове регулювання природокористування і природоохоронної 

діяльності. 

Тема 13. Міжнародно-правове регулювання природоохоронної діяльності.  

Тема 14. Міжнародне співробітництво в галузі охорони довкілля та 

раціонального природокористування. 


